



码上看报



码上订报

科创型企业助推陕西羊乳产业跑出“加速度”

——陕西英童乳业“妙朵优”营养研究中心成立暨“妙朵优”100万罐羊奶粉下线仪式侧记

农业科技报·中国农科新闻网记者 冯玉龙 王婕

为积极贯彻落实陕西省委、省政府提出的“培育千亿级奶山羊全产业链”决策部署,完善奶山羊产品产供销体系,推进陕西省奶山羊产业高质量发展,11月3日,“妙朵优”营养研究中心成立暨“妙朵优”100万罐羊奶粉下线仪式在陕西省杨凌示范区“羊奶科技城”举行。此次活动标志着陕西英童乳业有限公司(以下简称“英童乳业”)在完善自身产品线、提升科研水平方面取得了重要的阶段性成果。

核心工艺铸就优质产品

英童乳业是一家集种植、养殖、研发、生产、销售、文旅为一体的综合性全产业链智能化乳品企业。自成立之初就一直致力于用科技力量来推动乳业发展,公司以西北农林科技大学和陕西科技大学人才技术为依托,一直走在乳酸菌奶粉细分领域的创新前沿,奠定了英童乳业在发酵型乳酸菌奶粉行业的缔造者地位。多年来,英童乳业以“让乳酸菌奶粉走进千家万户,造福千家万户”为宗旨,秉承“科技引领创新,健康源于品质”的经营理念,依托国家发明专利——乳酸菌奶粉发酵型生产工艺,研发出一系列“英童”“母爱英童”“羊百慧”等品牌乳酸菌奶粉产品,倾力于为消费者提供高品质、安全健康的羊奶粉。此次成立的“妙朵优”营养研究中心是英童乳业进一步深化科研力量的重要举措。

“妙朵优”营养研究中心的成立,旨在进一步提升英童乳业在羊乳制品科研领域的技术实力,推动企业在产品研发、工艺优化及食品安全等方面的创新发展。该中心拥有一支由资深营养学家、乳品加工专家和儿科医生组成的专业团队,将为消费者提供更加科学、全面的营养咨询和健康指导。

与此同时,英童乳业还宣布了另一项重要成果——“妙朵优”100万罐羊奶粉下线。这一成果的达成,充分展示了英童乳业在羊奶粉生产领域的强大实力和优异品质。据悉,“妙朵优”羊奶粉自上市以来,凭借其优质口感、全面营养和高性价比等优势,迅速获得了广大消费者的认可和信赖。

英童乳业董事长张鸽在仪式上表示:“‘妙朵优’营养研究中心的成立和‘妙朵优’100万罐羊奶粉下线,是英童乳业发展历程中的重要里程碑。这不仅意味着我们在科研和生产方面取得了新的突破,更代表着我们对消费者承



陕西英童乳业有限公司董事长张鸽讲话。



湖北领尚生态农业有限公司总经理汪涛讲话。

诺的坚定践行。我们将继续秉承‘让乳酸菌奶粉走进千家万户’的品牌宗旨,致力于为每一位消费者提供更优质、更安全的羊乳制品。”

“‘妙朵优’已在全国16个省市自治区、240个城市建立了330家专卖店,专卖店数量有望在今年底达到500家。”湖北领尚生态农业有限公司总经理汪涛向大家介绍了市场推广情况,“我们如此自信,就是因为我们具有优质的奶源,独特的营养配方,优秀的营销团队,良好的培训学习与店面服务。未来,我们还将进一步深度挖掘产品力、提高团队学习力、强化服务,让消费者更加满意。”

科技创新支撑耀世品牌

作为国内领先的羊乳制品企业之一,英童乳业一直将产品质量和消费者需求放在首位。此次成立的“妙朵优”营养研究中心和“妙朵优”100万罐羊奶粉下线仪式的成功举行,进一步巩固了英童乳业在行业内的领先地位。

杨凌示范区发展改革局副局长聂超介绍,近年来,杨凌示范区高度重视奶山羊产业的发展,充分发挥杨凌示范区在奶山羊产业方面的科技优势和产业条件,按照优质、高产、高效和安全的总体要求,深入实施规模化、标准化、产业化、信息化和品牌化的要求,通过印发“181”奶山羊百亿元全产业链工作方案等“顶层设计”,围绕产业链布局创新链,围绕创新链部署产业链;充分发挥高校科创成果,强力推动乳制品产业实现多元化发展,先后培育出一批优秀的现代羊乳农业企业,将奶山羊产业培育成强国富民的大产业。

仪式上,西班牙加纳利那农业研究所教授、前国际山羊协会主席胡安·卡博特介绍了欧洲羊奶消费现状、国际奶山羊发展前景,以及如何提高山羊养殖的效益和竞争力。

西北农林科技大学农业农村部奶山羊研究室主任、陕西省奶山羊产业技术体系首席专家曹斌云教授作了题为《陕西奶山羊 强壮中国人》的报告。曹斌云指出,羊奶不仅符合人类属于哺乳动物这一生物学属性的营养健康的本质需求,而且符合以黄种人为主的中国人种的营养健康需求,更重要的是羊奶的营养成分和保健成分非常近似于母乳,可作为母乳的最佳替代品。

西北农林科技大学食品科学与工程学院博士生导师葛武鹏教授以《燕窝酸乳铁蛋白高钙羊奶粉配方核心技术亮点及其营养特性解析》为题作了报告,羊乳含有促进人体生长发育及维持健康全覆盖必需的营养成分。研究证明,羊乳中蛋白质、脂肪颗粒小,过敏性蛋白质a-酪蛋白低,中短链脂肪酸含量高,必需氨基酸比例合适,有利于人体消化吸收,富含乳铁蛋白及牛磺

酸等婴幼儿生长发育必不可少的多种营养因子。近年来,人们对羊乳的营养价值、生物利用率及功能等方面进行了大量系统性研究,并取得较大进展,羊乳及其制品正逐渐成为高品质生活的“代码”和“名片”,已成为乳糖不耐受人群、患肠胃道疾病人群的睿智选择。

活动现场,一众嘉宾为“妙朵优”100万罐下线、“妙朵优”羊奶营养研究中心进行揭牌,并由葛武鹏授予汪涛“羊奶推广大使”证书。

通过此次活动,英童乳业向广大消费者展示了公司在羊乳制品研发、生产和销售方面的强大实力,英童乳业也正朝着成为国内乃至全球领先的羊乳制品企业的目标迈进。

“妙朵优”取得今天的成绩离



国际奶业产业协会荣誉主席胡安·卡博特博士讲话。

不开消费者的支持。自“妙朵优”燕窝酸乳铁蛋白高钙羊奶粉自投放市场以来深受广大中老年朋友的好评。在访谈节目中,汪涛就羊奶被缘何尊称为贵族奶?全面均衡地补充需要长期坚持等消费者关心的话题,还搜集了广大消费者对羊奶产品比较关心的问题,邀请国际奶业产业协会荣誉主席胡安·卡博特博士、曹斌云、葛武鹏,以及新西兰怀卡托大学教授格拉多·卡加进行了深入访谈。企业立足产品品质,心系消费者的经营理念,必将行稳致远。

世界羊乳看中国,中国羊乳看陕西。未来,陕西英童乳业将继续加大科研投入,不断提升产品品质和服务水平,以满足不断变化的市场需求。同时,公司还将积极推动行业创新与发展,为实现中国羊乳产业的持续繁荣和发展作出更大的贡献。



嘉宾为“妙朵优”羊奶营养研究中心揭牌。